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  SLOVO STAROSTKY

Jaro klepe na dveře, počasí na konci února a na začát-
ku března bylo jako na houpačce. Jeden den je tady jaro  
a další padají kroupy. Když jsem se 1. března vzbudila do 
zasněženého rána, nemohla jsem uvěřit vlastním očím, 
zima se vrátila. V první chvíli se mi chtělo brečet, teď když 
nám mají dělat ty fotovoltaické elektrárny(v hlavě mi bě-
želo, jaké by takové počasí mohlo mít na naši akci dů-
sledky). No, nakonec nic se nejí tak horké, jak se to uvaří. 
Po obědě už to zase tálo, takže vše je zalité sluncem a já 
věřím, že tak už to zůstane. Jak už jsem naznačila, po-
dařilo se nám vysoutěžit dodavatele na naše 3 fotovol-
taické elektrárny. Pro připomenutí budou na střechách 
městského úřadu, hasičské zbrojnice a školky ve Vižňově.  
V únoru se také konal Ples města, děkuji všem sponzo-
rům za krásné ceny do tomboly. Nálada byla výborná, 
kapela Doteky také nezklamala, více nejen o této akci se 
dočtete uvnitř zpravodaje.

Ze zastupitelstva
Jedním z bodů, kterými jsme se na zastupitelstvu zabý-
vali, byl i provozní model koupaliště včetně ceníku pro 
rok 2025. Pro nastávající koupací sezonu jsme odsouhla-
sili navýšení v rodinném vstupném, a to o 30 Kč. Více na 
www. mezimesti.cz v sekci koupaliště. Novinkou budou  
i vzduchové trampolíny, pro malé děti i mládež. Objednali 
jsme trampolíny o rozměrech 5 x 5 m primárně určenou 
nejmenším a 11 x 7 m pro ostatní. Věříme, že se Vám bu-
dou nové atrakce líbit, obě trampolíny jsme vysoutěžili za 
částku 334. 904 Kč včetně DPH. Zaskákat si bude možné 
už na dětský den. Vlastně ještě jedna novinka, a tou je 
možnost kondičního plavání pro majitele permanentek 
od úterý do neděle v čase od 7 do 8 hodin (permanentky 
se začínají prodávat na dětský den, vezměte si občanský 
průkaz a přijďte, ceny stejné jako v loňském roce). Dále 
jsme si vyslechli zprávu o činnosti Technických služeb za 
rok 2024. Věděli jste, že zaměstnanci technických služeb 
se starají o výsyp 116 odpadkových košů? O úklid veřej-
ných prostranství a údržbu zeleně na rozloze 250 000 m²? 
Že se v roce 2024 podíleli na opravě chodníku u nádra-
ží, čímž městu ušetřili cca 906.000 Kč? Tak teď už to víte.  
V roce 2025 plánujeme další opravy nejen chodníků, na 
kterých se budou technické služby podílet.
Zastupitelé schválili vítěze výběrového řízení na veřej-
nou zakázku malého rozsahu s názvem „Město Mezi-
městí – Dodávka a montáž FVE”. Nejvýhodnější byla na-
bídka firmy AVIS solar s. r. o. za nabídkovou cenu ve výši  
1 988 780,00 Kč bez DPH.
Dále jsme schvalovali rozdělení neinvestiční dotace 
města na rok 2025. Pro rok 2025 se rozdělovala částka 
600.000 Kč. V 1. kole se rozdělilo 500.000 Kč. Celkem bylo 
podáno 21 žádostí s požadovanou výší 906.300 Kč. Pro  
2. kolo zůstává k rozdělení dalších 100.000 Kč. Jak je jas-
né z nabídky a poptávky nemohli jsme vyhovět všem, 
jedno z hlavních kritérií byla práce s mládeží.
Kompletní usnesení ze zastupitelstva města najdete také 
na www.mezimesti.cz, sekce zastupitelstvo.

Vaše starostka

  VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

V sobotu 22. února 2025 proběhlo v obřadní místnosti MěÚ Mezi-
městí slavnostní přivítání nových občánků. Paní starostka Pavlína Ja-
rešová přivítala děti, které se mohly dostavit, a to Mattea Pokorného 
a Sofii Valáškovou.
Recitací a hudebním vystoupením obřad obohatili žáčci ZŠ Meziměstí.
Ještě jednou přejeme našim novým malým občánkům krásné a šťast-
né dětství a rodičům hodně radosti při jejich výchově. 

Ivana Vlčková – matrika 

  OZNÁMENÍ O PRODEJI PALIVOVÉHO DŘEVA

Město Meziměstí nabízí k prodeji palivové dřevo. 
Podání žádosti:
Žádosti o koupi palivového dřeva je možné podávat písemně na po-
datelně Městského úřadu Meziměstí nebo elektronicky na níže uve-
dený e-mail. 
podatelna@mezimesti.cz

Ceník palivového dřeva
Druh dřeva Cena za 1 prms (prostorový metr sypaný)

Listnaté 1 000 Kč (bez DPH)

Listnaté přesílené, měkké 600 Kč (bez DPH)

Jehličnaté 800 Kč (bez DPH)

Pro další informace kontaktujte vedoucího TS pana Květoslava 
Radvanovského, mob. 728 550 646

  ZMĚNY VE TŘÍDĚNÍ TEXTILU

Vážení spoluobčané,
v rámci třídění odpadů bych vás rád informoval o kontejnerech na 
textil. Stávající kontejnery bílé barvy od firmy Textil Eco budou nahra-
zeny kontejnery oranžovými, Diakonie Broumov. Odvezení starých 
kontejnerů by mělo proběhnout během března letošního roku. Aby 
v rámci výměny nedošlo k prodlevě, že by nebylo kam textil uložit, 
budou na stanovištích kontejnery dva. Bude tedy možnost odkládat 
jak do starého (bílého), tak i do nového (oranžového). Tyto kontej-
nery jsou určeny pro odkládání textilu, obuvi a dalších věcí, které lze 
použít k dalšímu zpracování. Tento odpad by měl být suchý, čistý  
a v páru. Následné přetřídění na lince v Broumově usnadní jejich za-
řazení k dalšímu zpracování. Novinkou je kontejner umístěný v Mezi-
městí za obchodním domem. Tento je určen na textil a obuv, který již 
nelze dál použít. Měl by obsahovat textil, který je například potrhaný 
nebo jinak znehodnocený. Obuv, která je poničená, nebo není v páru. 
Stále platí, že do kontejnerů nepatří věci od oleje, nebo jinak nebez-
pečnými chemickými látkami poničené, věci mokré a plesnivé.

Matteo Pokorný Sofie Valášková



Co můžete darovat:
Veškeré oděvy - dámské, pánské, dětské – nepoškozené  
s fungujícími zipy
Obuv - nepoškozená (zavázaná v igelitové tašce)
Kabelky, batohy - pouze nepoškozené a s funkčním  
zipem
Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky - čisté i mírně 
poškozené
Přikrývky, polštáře a deky - pouze péřové
Záclony, závěsy - nepoškozené
Látky - minimálně 1 m čtvereční, prosíme, nedávejte 
nám odřezky a zbytky látek
Menší elektrospotřebiče - mohou být i nefunkční
Knihy - ideálně dětské, ale i pro dospělé čtenáře
Děkujeme, že třídíte.

Ondřej Škoda

  LETNÍ BRIGÁDA NA KOUPALIŠTI

Město Meziměstí hledá brigádníky na letní sezónu 
2025 pro práci na městském koupališti v Meziměstí. 
Volné pozice:
•	 Plavčík
•	 Pokladní
Doba trvání brigády:
01. 07. 2025 – 31. 08. 2025 (přesný termín dle domluvy). 
Místo výkonu práce:
Městské koupaliště AQA LAND Meziměstí. 
Požadavky:
•	 Věk minimálně 18 let 
•	 Zodpovědnost, spolehlivost a příjemné vystupování. 
•	 Pro plavčíky výhodou platný kurz vodní záchrany  
	 (možnost domluvy na školení). 
•	 Pro pokladní základní znalost práce s hotovostí  
	 a pokladnou výhodou.
Jak se přihlásit?
V případě zájmu nás kontaktujte na tel.: 731 159 932
Přidejte se k našemu týmu a užijte si léto v příjemném 
prostředí koupaliště!

  Veselé a barevné město

Máme tu jaro a s ním i období prvních poupat a květů. 
Jako každý rok bychom vás tedy rádi oslovili s nabídkou 
na pronájem betonových květináčů před obchodním 
domem. Květináče budou umístěny na původních mís-
tech, kde svítí celý den sluníčko a rostlinkám se bude da-
řit. Je to skvělá příležitost pro obyvatele, kteří například 
nemají svou zahradu a chtěli by si zpříjemnit letní sezo-
nu svým malým květinovým nebo bylinkovým rájem.
Pronájem květináče bude zdarma, naopak, každý, kdo 
si květináč pronajme, bude na podzim paní starostkou 
odměněn.
Zájemci se mohou hlásit do konce března na městském 
úřadě u pana Piskory.
Takto se může každý z nás zapojit do zkrášlení našeho 
města a ještě si příjemně zazahradničit. Těšíme se na 
vaše pestré a barevné truhlíky. 

Veronika Nekvindová

 

  Ples Města Meziměstí

V polovině února se u nás ve městě tradičně koná ples města. Ne 
jinak tomu bylo i letos. Už několik let využíváme k jeho konání sál  
v Centru Walzel, na místo divadla, kde není pro takovou akci to správ-
né zázemí. I tentokrát se sál naplnil do posledního místa a o dobrou 
náladu nebyla nouze. 
K tanci všem hrála skupina Doteky, která má v repertoáru jak klasic-
kou polku a valčík, ale i svižnější jive a rokenrol. 
Ples zahájila přáním dobré nálady paní starostka Jarešová a tancem 
pan místostarosta s chotí. Součástí plesu byla také tombola, kde se 
dala vyhrát spousta praktických cen. Mohli jste si odnést například 
poukaz na štěrk, popelnici, láhev vína, nebo i sadu broušených frťanů.
Tančilo se až do 2. hodiny ranní, kdy ples oficiálně končil.
Děkujeme Centru Walzel za perfektní zázemí i obsluhu, pořadatelům 
za přípravu a sponzorům, kteří jsou uvedení na zadní straně zpravo-
daje za dary do tomboly. 

Veronika Nekvindová 

  Co se děje v divadle

Napadlo mě nastínit vám dění v prostorách našeho divadla.
Největší využití mají tyto prostory samozřejmě pro Velikonoční a Vá-
noční jarmarky. Na ty využíváme opravdu veškerou možnou plochu. 
Prosklenou chodbu pro trhovce, sál pro vystoupení, jehož velkou vý-
hodou propojení prostor s tělocvičnou, kde mohou mít účinkující své 
zázemí.



  Tunelem z města do přírody

Letos si připomínáme 150 let od chvíle, kdy Meziměstím projel 
první parní vlak po trati Choceň - Broumov. Pro zdejší obyva-
tele byly v roce 1875 první jízdy kouřících a supících nestvůr 
určitě nezapomenutelným zážitkem. O dva roky později byla 
vybudována trať z Meziměstí přes Mirošov do Valbřichu. Nejví-
ce pozornosti ze strany veřejnosti ale upoutalo budování tech-
nicky náročné železniční tratě z Valbřichu do Kladska (na území 
tehdejšího Pruska). Přípravné práce trvaly několik let, protože 
terén byl velmi členitý. Trať v úseku mezi Valbřichem a Novou 
Rudou prochází po úbočí Suchých hor, pod Vlodžickými a So-
vími horami, po sedmi vysokých a dlouhých mostech (nejvyšší 
most 35 m, nejdelší s délkou 185 m) překračuje říčky, silnice  
i údolí a prochází třemi tunely. Hned za stanicí Valbřich hl. ná-
draží trať překlene údolí ve výšce 20 m po mostu dlouhém 123 m 
a vjede do tunelu dlouhého 1601 m procházejícího skrz ko-
pec Malý Volovec. Tento železniční tunel je nejdelší ve Slezsku 
a údajně i v celém Polsku. Tunel se stavěl tři roky, hloubili ho  
z obou stran a v únoru 1879 se kopáči uprostřed tunelu s vel-
kou slávou setkali. Při práci se využívaly speciální hydraulické 
vrtačky poháněné lokomobily. O rok později po trati vyjely 
první vlaky. Brzy se ukázalo, že jednokolejná trať nedostačuje, 
proto byla o 30 let později rozšířena na dvoukolejnou. Na širo-
ké mosty se položila druhá kolej, ale do tunelů širokých 4 m by 
se druhá kolej nevešla. Prusové to vyřešili tak, že o pár metrů 
vedle byl vyražen ještě tunel druhý. Starší tunel je obložen pís-
kovcovými kameny, novější tunel speciálními cihlami.
Po válce provoz na trati upadal, až byla trať zrušena úplně. 
Naštěstí od r. 2001 Železnice dolnoslezské dopravu obnovi-
ly, i když jen po jedné koleji, po té novější. Jeden z párových 
tunelů tedy zůstal nepoužívaný. Ve Valbřichu opuštěný tunel 
místní využívají ke zkrácení cesty z města do Jedliny. Proč se 
pěšky drápat přes kopec nebo ho na kole několik km objíždět, 
když můžu pohodlně projít nebo projet tunelem? Navíc je to 
svérázná turistická zajímavost. Je to jako cesta do jiného světa: 
ve městě vlezu do tunelu a na druhé straně vylezu v přírodě 
mezi kopci. Koleje byly dávno vytrhány, tunely tedy omylem 
zaměnit nikdo nemůže. V zimě vchod do tunelu zdobí velkole-
pá ledová výzdoba. Kdo by se na ledopády chtěl podívat, do-
stane se k tunelu např. od mostu u hlavního nádraží Valbřich 
po cyklostezce vedoucí na hrad Nový Dvůr. Po prohlídce zbyt-
ků hradu se vrátí 600 m k malému rybníčku u silničky a z cy-
klostezky odbočí doprava. Dojde přímo ke kolejím vedoucím 
hlubokým skalnatým úvozem. Odvážlivec, který projde tune-
lem (baterka je nezbytná), vyleze u vlakové stanice Horní Jed-
lina. Odtud se může vydat po zelené turistické značce zpět, ale 

Letos v lednu se na sále poprvé uskutečnila i jazzová tančírna, 
která měla velký úspěch. V únoru jsme pro děti uspořádali kar-
neval a o pár dní později se divadlo proměnilo v kino pro děti 
ze ZŠ v Meziměstí.
V březnu se můžete těšit na tradiční volejbalovou čtyřiadva-
cítku a o týden později nám zahrají své představení ochotníci  
z Broumova.
Samozřejmě pravidelně divadlo využívá náš ochotnický sou-
bor J. K. Tyl, který má 2x týdně zkoušky.
A také do divadla chodí zkoušet každý čtvrtek dramatický 
kroužek ze ZŠ Meziměstí. Jeho členové nám svým představe-
ním každý rok oživí konec školního roku.
Mezi všemi akcemi se v divadle musí samozřejmě udržovat po-
řádek, opravovat stoly a židle a dělat běžná údržba.
Jak vidíte, v divadle to stále žije. Všechny podrobné informace 
k akcím naleznete na stránkách města v kalendáři akcí. 

Veronika Nekvindová 

  Střípky od ochotníků

Co je nového v divadelním souboru??? No přece zkoušíme no-
vou hru!
Můžu vám prozradit, že je to opět komedie, protože ty my 
máme nejraději. A vy myslím také. Trošičku se nám změnilo he-
recké obsazení, ale to si nechám jako překvapení. Pilně zkou-
šíme, zatím s nápovědou a provizorními kulisami, ale nezahálí 
ani náš tým kulisáků, osvětlovačů a zvukařů. Ti pracují na tvor-
bě nové scény. A to je taky fuška. Protože vytvořit útulný byte-
ček s výhledem na Eifelovku, není žádná legrace. A když se nás 
sejde šest, a každý přijde s nějakým nápadem, hned se zkouška 
protáhne ze třech na čtyři hodiny. Naštěstí jsme si zřídili skupi-
nu přes mobilní síť, kde spoustu věcí probereme i z domu. Tedy 
naštěstí, někteří divadelní kolegové by jistě nesouhlasili. Proto-
že, když se ráno probudíte a zjistíte, že máte 28 nepřečtených 
zpráv, ani se vám je nechce otvírat. Ale probrat se to musí. 
Takže, pokud všechno půjde podle plánu, můžete se na pod-
zim těšit na premiéru v podání ochotnického spolku J. K. Tyl 
Meziměstí.
Tak se těšte a já jdu šprtat scénář. 

Veronika Nekvindová 



tentokrát půjde nad tunelem. Vystoupá na rozcestí pod Malým 
Volovcem (na okraji lesa nalevo od cesty ústí z tunelu větrací 
šachta - malá věžička). Na rozcestí se musí turista rozhodnout 
pro jednu z cest. Nejpohodlnější je červená doprava – přes vy-
hlídkovou plošinu nad bývalým porfyrovým lomem, odkud je 
krásný výhled na Valbřich a po černé značce dolů zpět k nádra-
ží. Nebo doprava po modré značce po úžasné hřebenovce nad 
příkrými stráněmi porostlými bukovým lesem mezi skalkami 
do sedla Szypka a odtud  po černé značce do města. 
Nebo třetí možnost – z rozcestí pod Volovcem doleva, vydrápat 
se strmou cestou na skalnatý vrchol Velkého Volovce. Zdatný 
turista bude nadšen, cesta je náročná, připomíná vysokohor-
ský terén, klikatí se mezi balvany. Po prudkém sestupu se tu-
rista dostane do sedla Kozia pod nejvyšší kopec Valbřišského 
pohoří – Borová, na němž stojí rozhledna s dalekým kruhovým 
výhledem. Po černé značce příkrou stezkou nahoru k rozhled-
ně, pohodlnou červenou potom dolů, přímo k vlakovému ná-
draží.

Jaroslava Chaloupková

před tunelem

vchod do tunelu

v tunelu

za tunelem

nad tunelem

ledopád u tunelu

vyhlídková plošina nad lomem

Volovec



  Únor v ZŠ Meziměstí

•	 Děti ze 4. třídy se vypravily do Lapidária v Broumově na výsta-
vu Marie Ladrovés názvem Království hub. Paní Pavla Semeráko-
vá čtvrťáky provedla výtvarným programem, který je zaměřen 
na fascinující svět hub a akvarelovou malbu. Během programu 
si děti připomněly, že houby nejsou jen to, co vidíme nad zemí, 
ale že hlavní část jejich těla tvoří podzemní síť vláken zvaná 
mycelium. Děti si též prakticky vyzkoušely akvarelovou malbu. 
Všem program moc doporučujeme. 
•	 Žáci různých tříd se vypravily do Hronova na bruslení. Děti si to 
na ledě moc užívají a tyto sportovní aktivity vždy nadšeně vítají. 
•	 19. 2. proběhlo školní kolo recitační soutěže. Soutěže se zú-
častnily děti z 2., 3., 4., 5. a 7. třídy. Nebylo jednoduché vybrat 
vítěze, protože výkony byly velmi vyrovnané. Všem dětem dě-
kujeme za účast. Výhercům gratulujeme. 
•	 V rámci kina na kolečkách se v divadle na nádraží uskutečnilo 
promítání filmů pro žáky naší školy. 
Více si můžete přečíst na webových stránkách naší školy  
www.zsmezimesti.cz

  Zprávičky z Lentilkové školičky

Zima se pomalu blíží ke svému konci a my si ji v Lentilkové 
školce užíváme. Stihli jsme nejen stavění sněhuláků, bobová-
ní, ale i pořádnou koulovanou. Navštívili jsme i kino v Brou-
mově a zhlédli pohádku „Rozumm v divočině“, dokončili pla-
vecký výcvik, relaxovali jsme v solné jeskyni, užili si karneval, 
ale hlavně jsme pořádali náš první ŠKOLKOVÝ PLES.
Atmosféra ve třídě Berušek byla naprosto úžasná. Slavnost-
ní výzdoba napovídala, že půjde o výjimečnou událost. Děti 
nejdříve v obálce dostaly školkové peníze, za které si koupily 
vstupenku, lístek do tomboly a něco v “limobaru” a kluci ještě 
svým tanečním partnerkám květinu. Během plesu se děti uči-
ly slušnému chování a tanci. Navštívili nás také Lucinka a Hon-
za Bošinovi, kteří dětem ukázali několik tanečních stylů. Spo-
lečně si zkusili tanec Blues a promenádu. Děti jim zatancovaly 
Mazurku, kterou se pilně učily celý týden. Zaskočila za námi 
i paní starostka, která se ujala losování tomboly. Po rozdání 
tomboly přišla na řadu volná zábava, a tak se někteří taneč-
níci přesunuli na taneční parket, jiní k fotokoutku a někteří, 
jak to tak bývá, k limobaru a občerstvení. V nabídce byla voda  
s plátky citrónu nebo džus a výborné banánové jednohubky, 
které si děti samy vyrobily. Ve třídě se nám rozběhl i směn-
ný obchod a děti si vzájemně povyměňovaly ceny z tombo-
ly. Celý den se nesl ve slavnostním duchu a všichni jsme si to 
moc užili. Chceme touto cestou poděkovat Lucince a Honzovi 
za krásnou ukázku tance, paní starostce za vyhlášení tomboly, 
rodičům za skvělou spolupráci a dětem za nadšení. 
Nyní se už chystáme na Velikonoční jarmark, trénujeme tanečky 
a tvoříme. Pilně se připravují naši předškoláčci na zápis do školy 
a paní učitelky vymýšlí, čím by dětem zpestřily pobyt ve školce. 
Plánů máme hodně, a tak si přejeme hodně zdraví a dobrou 
náladu, abychom je mohly uskutečnit, což přejeme i Vám.

Děti a zaměstnanci Lentilkové školky

Království hub

bruslení

recitační soutěž

recitační soutěž



  ZPRÁVIČKY Z VIŽŇOVSKÉ ŠKOLIČKY

Milí čtenáři, zdravíme Vás a přinášíme zprávy z naší školky za 
uplynulý měsíc. V únoru jsme využili mrazivého počasí k hrát-
kám s ledem a k venkovním pokusům. Pozorovali jsme tuhnu-
tí bublin a pomocí dlátek a kladívek jsme se snažili rozbít 
kousky ledu a získat tak plastovou figurku uvězněnou uvnitř. 
Ve středu 5. února nám dopolední program zpestřil pan To-
máš Tesárek se svým workshopem „Malý badatel“. Dětem 
zábavnou a poutavou formou představil jednoduché pokusy 
s běžně dostupnými prostředky a pomůckami. Děti si mohly 
některé pokusy samy vyzkoušet nebo se do spousty z nich ak-
tivně zapojit. 
V tomto měsíci jsme si povídali o tom, co tělu prospívá a co 
mu škodí, co můžeme dělat pro své zdraví a jak se léčíme  
z nemoci. Seznamovali jsme se s různými povoláními a řemesly  

a některá z nich jsme si i vyzkoušeli. Koťátka se proměnila ve 
švadlenky a děti ze třídy Sluníček si vyzkoušely práci zahradní-
ků. Neopomenuli jsme ani masopustní veselí a průvody – děti 
se dozvěděly, jak se tato tradice drží i v současnosti a kde v okolí 
se konají průvody a oslavy. Některé děti vyprávěly vlastní zážit-
ky z účasti na těchto akcích. 
Slavnostní nálada panovala i u nás ve školce, kde se chystala ve-
selá výzdoba v podobě šašků a škrabošek na tradiční akci – kar-
neval. Letos jsme kostýmy ladili do kutilských modelů. Nechy-
běli různí dělníci, dřevorubci, montéři, Bořek stavitel a Týna, 
Pat a Mat, zahradnice, Super Mariodokonce bylo mezi námi  
i štěně Rubble. Po přehlídce masek děti plnily různorodé kutil-
ské a dovednostní úkoly, zatančily si a na závěr si zařádily ve ská-
kacím hradu. Z karnevalového dne si domů odnesly diplomy, 
tematické omalovánky a sladkou odměnu. Touto cestou děku-
jeme rodičům dětí za spolupráci a kreativitu při tvorbě kostýmů. 
Poslední řádky tohoto článku bych ráda věnovala závěrečné be-
sedě projektu předčtenářské gramotnosti MAMI – TATI, POJĎ-
ME SI ČÍST pod záštitou MŠMT a osobní záštitou hejtmana 
Královehradeckého kraje Mgr. Martina Červíčka, brig.gen. v.v. 
v gesci Nadačního fondu LEPŠÍ ŽIVOT.
Po úvodním slovu a představení protagonisty tohoto projektu, 
pana Ing. Josefa Vavříka, si děti za doprovodu harmoniky za-
zpívaly písničku Kniha je náš dobrý kamarád. Poté si poslech-
ly příběh „Jak Karlík s Tomáškem našli dědečkovu kouzelnou 
knihu, která změnila celý jeho život“ a dozvěděly se, že každá 
kniha, která má v sobě poučení, je kouzelná. Následně si děti 
prohlédly největší a nejmenší knihu ze sbírky pana Vavříka  
a konečně došlo na předání odměny – vlastní knížky „Hnědáček  
a nalezená podkova“ s věnováním od paní starostky. 
Tímto děkujeme paní starostce, Pavlíně Jarešové, DiS., za osob-
ní účast na závěrečné besedě a předání knížek dětem. Poděko-
vání patří také městu Meziměstí, které dětem knihy věnovalo. 

p.uč. Andrea Matějčková a kolektiv MŠ Vižňov



  Práce v pěveckém oddělení 
  ZUŠ Broumov

Pěvecké oddělení má už delší dobu napilno, p. učitelky Ro-
mana Rošková a Iva Hlaváčková totiž pracují s pěveckým 
sborem Amicitia na jazzové operce „O Ztracené vodě„ au-
torky Štěpánky Balcarové, kterou broumovské publikum 
mělo možnost zhlédnout před dvěma lety v Dřevníku. Le-
tos sbor již nahrával v klášterním studiu jednotlivé písně 
na CD. Audio nosič, který průvodním slovem obohatí he-
rec Matěj Forman - režisér celého divadelního představení, 
vyjde koncem roku 2025. V půlce března (15. – 16. 3.) pro-
běhne divadelní workshop všech zpěváků v Dřevníku, aby 
si děti zopakovaly celé scénické provedení jazzového díla. 
Operka pak bude znovu uvedena v rámci Festivalu Struny 
dětem v Divadle Minor v Praze ve dvou zcela vyprodaných 
představeních v pátek 28. 3. 2025. Z uměleckého hlediska 
jde o velmi zdařilou dlouhodobou spolupráci s profesio-
nály na akcích, které se těší zájmu veřejnosti, a na kterých 
naši žáci podávají úctyhodné výkony.
Kromě toho připravují učitelé naše žáky na okresní kola 
soutěží základních uměleckých škol v sólovém a komorním 
zpěvu a ve hře na dechové nástroje a bicí. Ohledně taneč-
ního oddělení pak na postupovou přehlídku základních 
uměleckých škol a na Hronovské jablíčko.

Ladislav Šikut

  Studenti Gymnázia Broumov 
  na jazykovém kurzu v Broadstairs

V červnu 2024 se 30 studentů Gymnázia v Broumově vydalo 
na jazykový kurz do Broadstairs v Anglii. S jazykovou školou 
Kent SchoolofEnglish jsem měla výborné zkušenosti a její 
kvalita se potvrdila i po letech.
Jak probíhal náš týden?
-	 výuka od 9 do 14 ve skupinách podle úrovní a se studenty 
	 z Německa a Španělska
-	 odpolední program do 17 hod. – orientační hra ve městě,  
	 sportovní odpoledne, kroužek focení, bowling, procház- 
	 ka podél moře do sousedního města
-	 večerní program končil před 22. hod. a studenti se učili  
	 tradiční tance, tančili na seznamovací diskotéce, zpívali 
	 karaoke, soutěžili v kvízovém večeru a pod vedením pro- 
	 fesionálního herce nacvičili scénky
-	 podívali jsme sedo Cambridge, Canterbury a Londýna
-	 bydlelo se v rodinách
Jak vidíte, angličtinou byli studenti obklopeni od rána do 
večera. A obstáli na výbornou. Vyučující byli s jejich ja-
zykovou úrovní velmi spokojeni, navíc překvapeni jejich 
znalostmi literatury, dějin, zeměpisu a orientací v dalších 
oblastech života. Během společných setkávání si studen-
ti i s kolegy ze školy vyměňovali informace o ČR a našem 
regionu obzvlášť. Prezentovali turisticky zajímavá místa 
Broumovska a Královéhradeckého kraje, památky, kultur-
ní a sportovní akce, nedávnou kandidaturu Broumova na 
Hlavní město kultury 2028, možnosti studia i lokální ku-
chyni. Pochvala na jejich chování a vystupování nás, vyu-
čující, samozřejmě potěšila. 

Na gymnáziu učím angličtinu už mnoho let a vím, jak nadané stu-
denty máme. Vyhrávají pravidelně konverzační soutěže, mají vý-
bornou slovní zásobu a přízvuk. Pokud mají možnost svoje doved-
nosti a znalosti uplatnit v praxi, je to pro ně velká motivace. Děkuji 
proto všem rodičům, kteří svým dětem tento kurz umožnili. Moje 
poděkování patří také KHK a městu Broumov za poskytnutí dotace 
a městu Meziměstí za finanční dar.

Jitka Smolíková

  Olympiáda v českém jazyce! 
  Soutěžilo se v gramatice i slohu

V pondělí 27. ledna 2025 se v budově Střední zdravotnické školy 
Náchod - Evangelické akademii konalo okresní kolo Olympiády  
v českém jazyce, které organizoval Královéhradecký krajský institut 
pro vzdělávání a inovace (KKIVI).
Naše škola byla nejen místem konání soutěže, ale zároveň i odbor-
ným garantem okresního kola této významné soutěže.
Účastníci olympiády měli před sebou dvě soutěžní části – nejprve 
se museli popasovat s gramatickým testem, ve kterém prokázali 
své jazykové znalosti, a poté dostali prostor pro kreativitu ve sloho-
vé práci. Na obě části měli vždy 60 minut. Olympiáda přivítala jak 
žáky základních škol, tak studenty škol středních. V první kategorii 
soutěžilo 30 žáků z 15 základních škol, ve druhé pak 11 studentů ze 
6 středních škol. Mezi soutěžícími měla své zastoupení i naše škola.
Celá olympiáda proběhla ve skvělé atmosféře a ukázala, že čeština 
stále baví a inspiruje mladé lidi. Ti nejlepší postoupí do krajského 
kola, kde budou mít příležitost poměřit své dovednosti s dalšími 
talentovanými soutěžícími.
Držíme jim palce a děkujeme všem účastníkům i organizátorům za 
skvělý průběh soutěže!



  Našli jste na ulici pohozenou 
  injekční stříkačku?

„Co mám dělat? Můžu na to sáhnout? Nenakazím se něčím? 
Mám radši někomu zavolat? –To jsou otázky, které Vás mo-
hou napadnout ve chvíli, kdy naleznete použitou injekční 
stříkačku,“ říká Mgr. Daniel Klement, pracovník Terénního 
programu v Královéhradeckém kraji a koordinátor pro ORP 
Broumov. S takovou situací se může setkat kdokoliv a kde-
koliv, a to včetně Vašeho města. „V Meziměstí poskytuje naše 
centrum, spadající pod organizaci Laxus z.ú., sociální a adik-
tologické služby. Jeho pracovníci jsou mimo jiné proškoleni 
v bezpečné manipulaci s pohozeným injekčním materiálem, 
přičemž zajišťujeme i jeho následnou bezpečnou likvidaci,“ 
doplňuje vedoucí centra Bc. Barbora Augustýnová, DiS. 
Jaký je tedy správný postup? „Podstatné je, že žádný z obča-
nů nemá přímou povinnost sbírat ani likvidovat pohozený 
injekční materiál. Takovýto předmět představuje potenciál-
ní riziko poranění o hrot jehly, což je doprovázeno rizikem 
přenosu infekčních onemocnění, jako jsou například hepa-
titidy neboli žloutenky,“upřesňuje Mgr. Klement a zároveň 
dodává, že „pokud se na manipulaci s injekčním materiálem 
necítíte, zavolejte místní policii, která vlastní nástroje umož-
ňující bezpečný sběr i následnou likvidaci. Další možností 
je kontaktovat nás, terénní pracovníky. Pokud se budeme 
nacházet v okolí Vašeho regionu, injekční materiál zajistíme. 
Navíc získáme i užitečné informace o tom, která místa v ná-
sledujícím čase sledovat.“
Pokud k manipulaci přeci jen dojde, je potřeba se řídit něko-
lika základními pravidly: 
1.	Na stříkačku nesahejte holýma rukama: minimální ochra-
nou může být papírový kapesník, přes který stříkačku ucho-
píte. Ideální jsou gumové rukavice a pinzeta, nicméně tako-
véto pomůcky s sebou většinou běžně nikdo nenosí. 
2.	Stříkačky nevyhazujte do kanálu, do koše či kontejneru: 
jedná se o potenciálně infekční materiál, a tak rozhodně ne-
patří do koše. Pokud však nemáte jinou možnost, je možné 
ji nejprve vložit do plechovky či pet lahve a tu sešlápnutou 
umístit do směsného odpadu. Sešlápnutím zajistíte, aby při 
následné manipulaci s košem stříkačka nevypadla a neohro-
zila tak pracovníky technických služeb. Na rozdíl od plastů 
či papíru se se směsným odpadem dále nijak nemanipuluje 

(netřídí se), a tak by se nemělo stát, že takto vyhozenou injekční 
stříkačkou ohrozíte pracovníka třídící linky apod.
„Důležité je také vědět, že tělo stříkačky je z plastu, který je pružný. 
Na to je nutné myslet především ve chvíli, kdy se snažíte vyprostit 
stříkačku ze zaklíněného prostoru či když Vám stříkačka upadne 
na zem,“dodává Mgr. Klement, na co bychom si měli dát při sběru 
pohozeného injekčního materiálu pozor. „Nalézt můžete i pouhé 
části stříkačky, z nichž potenciálně nejrizikovější je samotná jehla  
s hrotem. Ta se však většinou nachází zavřená ve víčku, čímž je hrot 
bezpečně krytý. Při manipulaci s tímto víčkem je dobré zachovat 
stejný, výše uvedený postup,“ upřesňuje závěrem Mgr. Klement. 
V případě nálezu injekčního materiálu či dotazu ohledně tohoto té-
matu můžete kontaktovat TP KHK na telefonním čísle 777 626 309.

Mgr. Daniel Klement
Terénní program v Královéhradeckém kraji, Laxus z.ú.

  „Co je to ten Streetwork?“ 
  aneb práce Terénního programu 
  v Královéhradeckém kraji 

Každý z Vás může potkat pracovníky terénního programu nebo-
li „teréňáky, streetworkery“ v ulicích, parcích i odlehlých částech 
Meziměstí, a to zpravidla v pondělí či ve středu.
„V ulicích města provádíme tzv. monitoring, kdy cíleně pozoruje-
me okolí. Zjišťujeme celkovou situaci ve městě nebo dané lokalitě 
města, vyhledáváme stopy po užívání návykových látek a další 
specifické ukazatele. Součástí monitoringu je i sběr injekčních 
stříkaček a jiného odpadu, který je spojen s užíváním návykových 
látek. Nalezený materiál bezpečně zajistíme a následně i zlikvidu-
jeme. Tímto způsobem pomáháme chránit veřejné zdraví,“ uvádí 
koordinátor pro ORP Broumov Mgr. Daniel Klement.
Podstatnou částí terénní práce jsou však samotné kontakty s lid-
mi užívajícími návykové látky. Jedná se jak o experimentátory, 
kterým jsou poskytovány např. informace o účincích jednotlivých 
látek a rizicích užívání, tak i o dlouhodobé uživatele. Těmto lidem 
je poskytován výměnný injekční program, v rámci nějž je vydáván 
zdravotní materiál k méně rizikovému užívání. Dále jsou klientům 
nabízeny testy na infekční onemocnění (žloutenky typu B a C, HIV 
a syfilis), což napomáhá ke včasnému záchytu virových onemoc-
nění. Klient získává podstatné informace o nemoci, příznacích  
a možnostech léčby. Je mu zprostředkován kontakt s lékařem,  
a pokud je to nutné, mohou mu terénní pracovníci zajistit dopro-
vod do zdravotnického zařízení.
„Pro klienty jsme tu však i jako podpora. Pokud se dostanou do 
špatné životní situace, je náš tým odborně vybaven k poskytování 
informací a poradenství v sociální, právní nebo i zdravotní sféře  
a můžeme jim být nápomocni při řešení. Díky spolupráci s Po-
travinovou bankou Hradec Králové jsme schopni pomoci i lidem  
v tíživé finanční situaci,či pokud klient dospěje k rozhodnutí změ-
nit směr svého života, jsme připraveni ho spolu-provést předlé-
čebným procesem a případně i doprovodit do léčebného zařízení. 
Současně se na nás mohou obracet i rodinní příslušníci uživatelů 
návykových látek se zájmem o poradenství,“ dodává koordinátor 
regionu.
Toto jsou jen stěžejní specifika sociální terénní práce, která je vel-
mi různorodá a celistvá. V případě potřeby můžete pracovníky TP 
KHK kontaktovat na telefonním čísle 777 626 309.

Mgr. Daniel Klement
Terénní program v Královéhradeckém kraji, Laxus z.ú.



  Pomáháme zvládat život 
  s duševním onemocněním

Když do života vstoupí vážné duševní onemocnění, může být 
těžké najít cestu zpět k běžnému životu. Právě proto jsme tu 
my – tým sociálních pracovníků a zdravotníků organizace 
Péče o duševní zdraví. Poskytujeme bezplatnou podporu li-
dem starším 16 let z celého okresu Náchod, kteří se potýkají  
s vážným duševním onemocněním.

Jak pomáháme?
•	 Jezdíme k lidem domů nebo na jiné domluvené místo, kde 
	 poskytujeme sociální i zdravotní podporu.
•	 Pomáháme se zvládáním každodenních situací – ať už jde 
	 o nastavení medikace, jednání na úřadech, hospodaření  
	 s financemi nebo zapojení do společnosti.
•	 Podporujeme nejen osoby, které se potýkají s duševním 
	 onemocněním, ale i jejich rodiny.

Jak konkrétně vypadá naše podpora?
Příběh cesty z izolace
Sedmnáctiletá slečna A. se uzavřela do sebe a přestala komu-
nikovat. Navázání kontaktu trvalo týdny, ale díky trpělivé prá-
ci psychiatra, psycholožky i sociální pracovnice se postupně 
začala otevírat světu. Dnes už dokáže vyjít ven s maminkou 
a pokračujeme v podpoře jejího dalšího rozvoje. I malé kroky 
mohou mít velký význam.
Návrat do komunity po těžké nemoci
Panu K. vstoupila do života schizofrenie a potýkal se také  
s následky vážného průběhu covidu. Pomohli jsme munejen 
s úpravou bydlení, ale i se zajištěním pečovatelské a úklido-
vé služby. Díky podpoře se po dvou letechodhodlal zapojit 
do terapeutické skupiny, kam nyní dochází pravidelně. Pan K. 
zvládl těžké období,a bylo to i díky tomu, že jsme společně  
s ním hledali to nejfunkčnější řešení.

Sídlíme na adrese: Tyršova 59, Náchod, máme také detašo-
vané pracoviště v Broumově: Dělnické domy 78, Broumov. 
Pokud potřebujete pomoc, kontaktujte koordinátora vstu-
pu do služeb Bc. Karla Maněnu: karel.manena@pdz.cz nebo  
773 747 147.
V kontaktní den: Náchod STŘEDA 12,30 – 15,30 hodin můžete 
přijít i bez předchozí domluvy.
Ozvěte se. Společně najdeme cestu, jak žít život, který neo-
vládají projevy duševního onemocnění. Více informací na  
www.pdz.cz.

  KLÁŠTER BROUMOV - PROGRAM 

22. 3. 2025 v 10:00 hod
PROHLÍDKY OD SKLEPA PO PŮDU
Klášter Broumov

Prohlídky běžně nepřístupných interiérů broumovského be-
nediktinského kláštera, včetně sklepních prostor a nahlédnu-
tí do půdních prostor.

Celá prohlídka trvá zhruba 2,5 hodiny. 
Vstupné: 350 Kč dospělí / 300 Kč senioři, děti
Nutná rezervace předem: pruvodci@klasterbroumov.cz, +420 
733 739 726

27. 3. 2025 od 13:00 hod 
LETNÍ SEMESTR UNIVERZITY TŘETÍHO VĚKU
Sál Kreslírna / Klášter Broumov

Druhá přednáška letního semestru z tematické série: „Člověk 
ve válečném konfliktu: k 80. výročí konce druhé světové války.“ 
doc. PhDr. Veronika Středová, Ph.D. bude přednášet na téma: 
„Kultura pod pokličkou Protektorátu Čechy a Morava.“

Poplatek za celý semestr: 300 Kč
Přihlášky na mailu: anna.iljasenkova@broumovsko.cz nebo na 
tel: 734 443 161
Pořadatel: Vzdělávací a kulturní centrum Broumov ve spolupráci 
s Univerzitou Hradec Králové

  INZERCE

Sběratel s více něž 30-ti letou praxí, koupí a bezplatně 
ohodnotí starožitnosti všeho druhu.

Např: obrazy, mince, zlato, hodiny, porcelán 
a další starožitnosti. 

Platím vždy hotově na místě. Nejlepší ceny od sběratele!

732 961 266 

Společnost TS Adršpach, s.r.o. hledá pracovníka na pozici 

PŘEVOZNÍK
KAPITÁN MALÉHO PLAVIDLA
Na prohlídkovém okruhu v adršpašském skalním městě budete obsluhovat pramici,

která v letní sezóně pravidelně vyplouvá s turisty po Skalním jezírku. Při plavbě

probíhá Váš tematický výklad v českém a polském jazyce.

CO VÁM NABÍZÍME
práci, která se odehrává v prostředí

tajemných pískovcových skal

finanční ohodnocení 35 000 - 45 000 Kč

přátelský pracovní kolektiv

smlouvu na HPP na dobu určitou

práci lze vykonávat i brigádně

příplatek na penzijní pojištění

příspěvek na stravné

firemní oblečení a obuv

po zapracování možnost získat průkaz

„Kapitán malého plavidla“

v případě potřeby zajistíme ubytování

po dobu platnosti smlouvy

CO OD VÁS POŽADUJEME
pro tuto práci je potřebná fyzická

zdatnost

vhodná je znalost polského jazyka

příjemné vystupování a

komunikativnost

chuť pracovat s lidmi (bývá jich u nás

mnoho)

radost z pobytu v přírodě

schopnost řešit problémy

pečlivost a spolehlivost

týmového ducha

ochotu pracovat o víkendech a

svátcích

Nástup možný od 1.4.2025
 V případě zájmu a pro bližší informace nás kontaktujte:

+420 734 611 044

personalni@adrspasskeskaly.cz

 Těšíme se na Vaše reakce!



Pokračování besedy s paní Pavlínou Exnerovou o tom, 
jak krásně s námi hovoří naše tělo.

V úterý 25. 3. 2025 od 17:00 hodin
V SÁLKU MĚSTSKÉ KNIHOVNY MEZIMĚSTÍ

Vstupné dobrovolné, drobné občerstvení





PLES MĚSTA MEZIMĚSTÍ 14. 2. 2025 

SPONZOŘI LOSOVÁNÍ

Kuchyňské studio Černý Broumov
STK AUTOControl pan Kopřiva Dlouhá Brtnice

Milan LICHNOVSKÝ, Broumov
Sběrné suroviny Václav Pumr, Jetřichov 

VaK Náchod 

SPONZOŘI soutěže – „každý los vyhrává“:

Ábely, Jetřichov
AGRO, pan Micák, Meziměstí

AGRIWOOD, Velké Poříčí
Agricosro., Lhota

Arbo Hečko, Meziměstí
Barvy, laky Rošková, Broumov

Berner
BSS

CEDIMA Meziměstí
Centrum Walzel

Dušan Doležal, Elektro Jetřichov
Dřevoterm, Březová

EKO.COM
Elmon, Broumov

Floková Petra, prodejna Meziměstí
FÖRCH, Pardubice

Infocentrum Vránová, Meziměstí
Jaroslav Novák, Jetřichov 

Pískovce sro., Broumov
Restaurace Kovárna, Meziměstí

Sklenářství Kašpar, Broumov
Sypera

Včelařství Jindra
Voda, plyn, Jaroslav Urban

Vladislav Šimko, Ruprechtice
Vinotéka Rajchlová, Meziměstí

Topenářství Jirků, Broumov
Stavebniny Štěpán, Broumov

VEBA Broumov
Vraný, pokrývačství, Benešov

Zelenina Kahlerovi, Meziměstí
Zdeněk Nývlt, Laudon, Pěkov

Z-TRADE, Broumov
Železářství Soukup Hronov

Hlavní ceny v losování

1. Notebook - RUDOLF NET
2. domácí kino - Kuchyňské studio Černý, Broumov
3. poukaz internet na celý rok - NSYS
4. poukaz televize na celý rok - NSYS
5. tiskárna - EKOSPOL
6. mobilní telefon - pan Kopřiva, Vižňov, firma Autocontrol,
7. topinkovač - František Svoboda, Svoboda 24 SMF
8. varná konvice - František Svoboda, Svoboda 24 SMF
9. tyčový mixér - topení,voda,plyn, Jaroslav Urban
10. reproduktor - Elektro Jetřichov, pan Doležal
11. dárkové balení Tullamore - sběrné suroviny Václav Pumr,Jetřichov
11. souprava příborů - pan Lichnovský, Broumov
12. váza - pan Lichnovský, Broumov
13. souprava skleniček - pan Lichnovský, Broumov
14. souprava termo prádlo - VaK Náchod
15. souprava termo Prádlo - VaK Náchod 
16. balíček včetně poukázky na služby - Václav Svoboda, Pneu Jetřichov
17. balíček včetně poukázky na služby - Václav Svoboda, Pneu Jetřichov

JM sport Martinec, Broumov
Kadeřnictví Martišková, Meziměstí
Kadeřnictví Beranová, Meziměstí

Kadeřnictví Umlaufová, Meziměstí
Kadeřnictví Škodová, Vižňov
Koberce – Cvikýř, Broumov

Květiny Lucie Ledvinová, Meziměstí
Lesní společnost, Broumov
Lékárna Suková, Meziměstí
Lom Rožmitál, ZD ŠONOV

Marius Pedersen
Pavel Mach, Meziměstí

PéCé, cukrárna Kubíček, Meziměstí
Petr Číža Software, Broumov

Pivovar Opat, Broumov – Olivětín
Potraviny Šlechtová, Meziměstí

Protec, Rtyně v Podkrkonoší
PROMA REHA Meziměstí

 
Ábely, Jetřichov 
AGRO, pan Micák, Meziměstí 
AGRIWOOD, Velké Poříčí 
Agricosro., Lhota 
Arbo Hečko, Meziměstí 
Barvy, laky Rošková, Broumov 
Berner 
BSS 
CEDIMA Meziměstí 
Centrum Walzel 
Dušan Doležal, Elektro Jetřichov 
Dřevoterm, Březová 
EKO.COM 
Elmon, Broumov 
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Lékárna Suková, Meziměstí 
Lom Rožmitál, ZD ŠONOV 
Marius Pedersen 
Pavel Mach, Meziměstí 
PéCé, cukrárna Kubíček, Meziměstí 
Petr Číža Software, Broumov 
Pivovar Opat, Broumov – Olivětín 
Potraviny Šlechtová, Meziměstí 
Protec, Rtyně v Podkrkonoší 
PROMA REHA Meziměstí 
Pískovce sro., Broumov 
Restaurace Kovárna, Meziměstí 
Sklenářství Kašpar, Broumov 
Sypera 
Včelařství Jindra 
Voda, plyn, Jaroslav Urban 
Vladislav Šimko, Ruprechtice 
Vinotéka Rajchlová, Meziměstí 
Topenářství Jirků, Broumov 
Stavebniny Štěpán, Broumov 
VEBA Broumov 
Vraný, pokrývačství, Benešov 
Zelenina Kahlerovi, Meziměstí 
Zdeněk Nývlt, Laudon, Pěkov 
Z-TRADE, Broumov 
Železářství Soukup Hronov 
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ROZPIS LÉKAŘŮ NA STOMATOLOGICKOU SLUŽBU
SLUŽBA JE ZAJIŠTĚNA V DOBĚ OD 8.00 DO 12.00 HOD.

22. a 23. 03. ZNL s.r.o. (MUDr. Lukáš Neoral) 17. listopadu 291, Police nad Metují 602 333 427
491 541 654

29. a 30. 03. MUDr. Jan Šnajdr Náchodská 548, Velké Poříčí 491 482 850

05. a 06. 04. MUDr. Jarmila Vokůrková 
(MUDr. Jarmila Podškubková) Větrník 720, Červený Kostelec 491 462 331

12. a 13. 04. MUDr. Milan Hýbl Hálkova 367, Náchod 491 428 636

18. a 19. 04. MUDr. Alois Vejmola s.r.o. Palackého 20, Náchod 491 424 524

20. a 21. 04. MUDr. Jana Šnajdrová Náchodská 548, Velké Poříčí 777 905 047

26. a 27. 04. MUDr. Renata Čábelková Jiřího z Poděbrad 937, Hronov 491 482 911

Velikonoční putování 
pátek 18. 4. - neděle 20. 4. 2025

Srdečně zveme na akci
pořádanou Horolezecko-orienťáckým 

vižňovským naturalistickým oddílem z. s.

O letošních Velikonocích plánujeme prozkoumat 
méně známé části Broumovských stěn a Stolových 
hor. Celková trasa bude mít necelých 50 km a bude 
naplánovaná tak, aby se dalo případně připojit i na 
jednotlivé etapy, kdyby někoho nelákalo přespávat 
v přírodě nebo bylo nepříznivé počasí. Pokud byste 

se k nám chtěli přidat, napište si o více informací 
na cerbar@seznam.cz.



 

Velikonoční
  

 jarm
ark

  
 

6. 4. 2025
 

M
ěsto  

M
ezim

ěstí  
pořádá 

V divadelním
 sále v M

ezim
ěstí 

od 
od 13:00 do 17:00 hodin  

Vystoupení dětí  
           14:00 hodin M

Š M
ezim

ěstí 
               15:00 hodin M

Š Vižňov
 

16:00 hodin M
Š Jetřichov

 

Velikonoční tvořivá dílna
 

Prodejní akce po celou dobu trvání jarm
arku. 

O
bčerstvení a kavárnička zajištěna.   

17:00 vynášení M
oreny (od divadla ke Stěnavě) 

Fotokoutek s jarní tem
atikou

 


